



Перед судом предстанет бывший судебный пристав-исполнитель, обвиняемый в присвоении

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя Козельского районного отдела УФССП Калужской области. Она обвиняется в совершении четырех преступлений, предусмотренных ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение с использованием служебного положения) и одного факта служебного подлога (ч.1 ст. 292 УК РФ).

По версии следствия, в период с октября 2016 по апрель 2017 года судебный пристав-исполнитель получала от должников наличные денежные средства в счет погашения задолженности по исполнительным производством, однако на депозит их не сдавала и присваивала себе. Всего за указанный период выявлено 4 факта присвоения на общую сумму более 80 тысяч рублей. В одном из случаев, чтобы скрыть следы преступления, пристав вынесла постановление об окончании исполнительного производства, в которое внесла заведомо ложные сведения о погашении долга. Аналогичные, не соответствующие действительности, данные она внесла и в автоматизированную базу ведомства.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Преступления выявлены сотрудниками УФССП России по Калужской области, отвечающими за противодействие коррупции. Обвиняемая, работавшая приставом с 2000 года, уволена из службы.

13 Октября 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1171099>